

Голос кочевников 2024: «Экспедиция Восход»

«Экспедиция Восход» — это уникальный музыкальный коллектив, главной особенностью которого являются путешествия. Артисты-кочевники называют себя современными бременскими музыкантами. Они объехали полмира на двух стареньких «Волгах», дали десятки выступлений в различных уголках планеты, а сейчас записывают музыку во время путешествий внутри санитарной «буханки» и строят деревянную лодку, чтобы доплыть на ней в Америку.

В пути и рождается музыка, которую «Экспедиция Восход» сыграет 13 июля на фестивале «Голос кочевников». После путешественники махнут в Монголию, потом планируют доехать до Шанхая в Китае. В 2023 году со своей этнографической экспедицией они побывали и в Бурятии, где записали песни совместно с местными артистами Виктором Жалсановым и Лудубом Очировым. Поэтому «Экспедиция Восход» будет выступать на **«Голосе кочевников»**, ведь идеология и кочевнический лайфстайл как нельзя кстати вписывается в рамки мероприятия.



Коллектив «Экспедиция Восход» из Москвы, но, как признается его создатель, глава и вдохновитель группы 38-летний Илья Михальченков, большую часть года музыканты находятся в дороге. По миру они колесят на двух красиво отреставрированных «Волгах» 1972 и 1983 годов выпуска и «буханке», внутри которой оборудована настоящая студия, позволяющая писать треки и в глухой тайге, и среди бескрайних степей. Благодаря наличию мобильной аппаратуры музыканты дают концерты **в любой точке планеты**.

«Экспедиция Восход» появилась в 2016 году. До этого ее создатель Илья Михальченков участвовал в других коллективах, но его никогда не отпускало желание создавать что-то свое, особенное. Группа выступала в **Сингапуре, Малайзии, играла в португальском Назаре** — одной из крайних западных точек Евразии, где о берег бьются самые большие на планете волны — высотой до 30 метров.



Среди их наиболее запоминающихся трипов: автопробег на двух старых «волгах» из **Москвы на Бали** через девять стран, заезд из Москвы до Владивостока и маршрут протяженностью десять тысяч километров от Северного Ледовитого океана до Черного моря. Музыканты выпустили девять серий документального фильма об этом путешествии.

С мая по сентябрь 2023 года команда организовала большую этнографическую экспедицию по стране, получившую название «Этно-хроники». Группа полностью перевернула формат гастролей, молодые люди колесят по континенту, знакомятся с местными музыкантами, пишут песни на местах и фиксируют процесс на пленку. В июле они выступят на «Голосе Кочевников» в Бурятии. В рамках проекта «Этно-хроники» они сделали шесть серий документального фильма о коренном звучании глубинок России и записали альбом, с которым и выступят на бурятском фестивале.

Одна из песен в «хрониках» будет с Виктором Жалсановым, бурятским исполнителем.

На сцене выступают четверо музыкантов, но вся «Экспедиция Восход» состоит из девяти участников — это звукорежиссеры, операторы, режиссеры. Помимо концертов ребята снимают большие документальные фильмы о каждом своем путешествии. Эта работа занимает куда больше времени, чем выступления. Сейчас у коллектива началась экспедиция «Шелковый путь», в рамках которой они посетят и Бурятию. Маршрут проходит через всю Россию, Казахстан, Монголию, Китай, последней точкой станет Шанхай.

Вдобавок к двум старым «волгам» они обустроили на базе фургона «буханки» мобильную звукозаписывающую студию и с ее помощью записали десятки представителей народных исполнителей нашей страны. Например, **сингл «Корни»** создан совместно с фолк-коллективом «Хвоя» из Пензы. Хорошего русского фолка, да еще и в рок-оболочке — мало. У «Экспедиции Восход» как раз получается совмещать традиционную музыку с роком и при этом не звучать шаблонно.



Группа «Экспедиция Восход» в Улан-Удэ, 2023 год

Иногда инструменты слишком разные по громкости, например: пронзительная флейта, довольно бесшумный морин хуур, и еще более тихий варган; сдержанное звучание топшурров, аккомпанирующее мажорному горловому пению в кульминации композиций.

«Хотелось бы попасть и в Тибет, потому что я уже долгое время увлекаюсь буддистской традицией и практикую ее», — рассказывает в интервью идеолог группы Илья Михальченков.

Во время выступлений молодые люди изо всех сил стараются общаться со слушателями: чем-то интересуются, благодарят, жестикулируют. Их фильмы можно посмотреть в паблике «Экспедиция Восход» во ВКонтакте. А услышать живое выступление группы получится 13 июля на фестивале «Голос кочевников».

Фото: официальное сообщество группы «Экспедиция ВОСХОД» в соцсети ВКонтакте

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 26760 28.06.2024, 22:00
389

URL: <https://babr24.com/?IDE=261841> Bytes: 5071 / 4519 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

